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Ata da 2ª reunião ordinária do 
Conselho do Departamento 
de Engenharia Civil realizada 
no dia 10 de dezembro de 
2021. 

No dia 10 de dezembro de 2021, às 09:00h, reuniu-se em caráter extraordinário o 
Conselho do Departamento de Engenharia Civil, por videoconferência, para escolha da 
lista tríplice para chefe e subchefe do Departamento, nos termos da legislação vigente. 
Havendo número legal, o presidente, Professor Higor Sérgio Dantas de Argôlo, deu início 
à reunião, nomeando o Professor Guilherme Bravo de Oliveira Almeida, como secretário. 
A presença dos escrutinadores foi dispensada, pois a eleição foi realizada via Google 
Forms, conforme aprovado na 8ª Reunião Ordinária do Conselho do Departamento de 
Engenharia Civil de 2021. Ainda estiveram presentes os conselheiros Alcigeimes Batista 
Celeste, Alexsandro Tenório Porangaba, Ana Maria de Souza Martins Farias, Daniel 
Moureira Fontes Lima, David Leonardo Nascimento de Figueiredo Amorim, Débora de 
Gois Santos, Denise Conceição de Gois Santos Michelan, Emerson Figueiredo dos 
Santos, Erinaldo Hilario Cavalcante, Fernando Silva Albuquerque, Jorge Carvalho Costa, 
Josinaide Silva Martins Maciel, Luciana Coelho Mendonça, Ludmilson Abritta Mendes, 
Marcelo Augusto Costa Maciel, Marco Antonio Brasiel Sampaio, Nilma Fontes De 
Araujo Andrade, Rejane Martins Fernandes Canha. Presente também a membro 
representante dos Técnicos Tamires Santos Rosa. O mandato dos membros discentes foi 
encerrado e não houve representação. Estiveram ausentes os conselheiros: Carlos 
Rezende Cardoso Junior, Demostenes de Araújo Cavalcanti Junior, Emerson Meireles de 
Carvalho, Fabio Carlos da Rocha, Fernando Luiz de Bragança Ferro, Fernando Marcio 
de Oliveira, Franciely Abati Miranda, Joelson Hora Costa. A professora Sandra Carla 
Lima Dórea se encontrava de licença para tratar de interesses particulares e a professora 
Michelline Nei Bomfim de Santana Freitas se encontrava afastada para cursar doutorado. 
Para a votação, foram enviados para os e-mails acadêmicos dos conselheiros três 
formulários eletrônicos para a escolha de chefe e outros três formulários eletrônicos para 
a escolha do subchefe. Dando início à votação do 1º nome da lista de chefe, obteve-se o 
seguinte resultado, no 1º escrutínio: Higor Sérgio Dantas de Argôlo, com 19 (dezenove) 
votos, Fernando Luiz de Bragança Ferro, com 01 (um) voto, Nulo, com 01 (um) voto, 
tendo sido Higor Sérgio Dantas de Argôlo escolhido para Chefe do Departamento. Para 
o segundo nome, o resultado do 2º escrutínio para chefe foi: Alexsandro Tenório 
Porangaba, com 14 (quatorze) votos, Ana Maria de Souza Martins Farias, com 01 (um) 
voto, Débora de Gois Santos, com 01 (um) voto, Emerson Meireles de Carvalho com 01 
(um) voto, Fernando Luiz de Bragança Ferro, com 02 (dois) votos, Franciely Abati 
Miranda com 01 (um) voto, Ludmilson Abritta Mendes 01 (um) voto sendo escolhido 
Alexandro Tenório Porangaba como o segundo da lista para Chefe de Departamento. Para 
o terceiro nome da lista para o Chefe do Departamento, o terceiro escrutínio teve como 
resultado: Jorge Carvalho Costa, com 10 (dez) votos, Marcelo Augusto Costa Maciel, 
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com 02 (dois) votos, Carlos Rezende Cardoso Junior, com 01 (um) voto, Débora de Gois 
Santos, com 01 (um) voto, Demostenes de Araújo Cavalcanti Junior, com 01 (um) voto, 
Emerson Meireles de Carvalho, com 01 (um) voto, Fernando Luiz De Bragança Ferro, 
com 01 (um) voto, Fernando Marcio de Oliveira, com 01 (um) voto, Joelson Hora Costa, 
com 01 (um) voto, Marco Antônio Brasiel Sampaio, com 01 (um) voto, Rejane Martins 
Fernandes Canha, com 01 (um) voto, sendo escolhido Jorge Carvalho Costa como o 
terceiro nome da lista do Departamento. Passando à eleição da lista tríplice para subchefe 
do departamento, realizou-se a votação, tendo o primeiro escrutínio o seguinte resultado: 
Josinaide Silva Martins Maciel, com 19 (dezenove) votos, Ana Maria De Souza Martins 
Farias, com 01 (um) voto, Fernando Luiz De Bragança Ferro, com 01 (um) voto, tendo 
sido Josinaide Silva Martins Maciel escolhida para Subchefe do Departamento. Para o 
segundo nome, o resultado do 2º escrutínio para subchefe foi: Nilma Fontes de Araújo 
Andrade, com 13 (treze) votos, Alcigeimes Batista Celeste, com 05 (cinco) votos, Ana 
Maria de Souza Martins Farias, com 01 (um) voto, Demostenes de Araújo Cavalcanti 
Junior, com 02 (dois) votos sendo escolhida Nilma Fontes de Araújo Andrade como o 
segundo da lista para Subchefe de Departamento. Para o terceiro nome da lista para o 
subchefe, o terceiro escrutínio teve como resultado: Rejane Martins Fernandes Canha, 
com 13 (treze) votos, Ana Maria de Souza Martins Farias, com 05 (cinco) votos, Fernando 
Luiz de Bragança Ferro, com 01 (um) voto, Demostenes de Araújo Cavalcanti Junior, 
com 01 (um) voto, Alexsandro Tenório Porangaba, com 01 (um) voto, sendo escolhida 
Rejane Martins Fernandes Canha, como o terceiro nome da lista de Subchefe do 
Departamento. Os presentes, após o encerramento da presente sessão, assinaram ata 
eletronicamente através do SIPAC, sendo, por mim, Guilherme Bravo de Oliveira 
Almeida, lavrada. 


